

南京市教育局:中考志愿数据没泄露 6所四星级名校有空额,可征求志愿

南京中招今年首次见分填报志愿,取消了公办普高择校。一些学校录取分数线公布之后,部分考生家长投诉个别学校在填写志愿环节存在“黑幕”。南京市相关部门就此展开调查,昨天下午,南京市教育局召开媒体通气会,公布了调查结果:中考志愿数据没有泄露。现代快报记者了解到,南京市有6所四星级名校仍有招生空额,相关考生可以在7月7日填报相关志愿,仍有可能录取到第一批招生的四星级高中。

现代快报记者 黄艳

教育部门回应质疑

纪检部门调查结果:数据没泄露

记者了解到,一些家长表示,报志愿之前有学校承诺,只要过线就能进好班。也有家长质疑,在志愿填报和志愿确认之间,是不是有人走漏了报名信息,通知考生改志愿,导致一些学校的高分报名人数增加,造成上百人一志愿落榜,加上二志愿学校又在志愿招满了考生,所以一些考生一志愿和二志愿都落空。南京市教育局和相关部门随即展开调查,昨天公布了调查结果。

经调查,现将有关情况说明如下:

1. 按照事先公布的填报志愿规则,6月26日17时至6月27日17时,初中学校打印考生志愿

表,考生和监护人在打印的志愿表上签字确认,在此期间,考生和监护人若需对填报信息进行修改,经向初中学校申请后才可以修改,并在修改后的志愿表上签字确认,经签字确认后的志愿表是最终志愿填报的唯一依据。

2. 经纪检监察部门完整调取全部数据并认真审核,中招志愿系统的各项安全措施有效。从6月26日17时网上填报志愿截止,至6月27日17时中招志愿填报系统关闭,没有证据显示后台中考志愿数据泄露。6月27日17时系统关闭后,中考志愿填报数据库数据保存完好,所有志愿均未被修改。

释疑:加密数据不会显示汉字

南京市纪委、市监察局派驻南京市教育局监察室副主任丁靖告诉记者,经完整调取全部数据并认真审核,中招志愿系统的各项安全措施有效。丁靖说,从6月26日17时网上填报志愿截止,至6月27日17时中招志愿填报系统关闭,没有证据显示后台中考志愿数据泄露。6月27日17时系统关闭后,中考志愿填报数据库数据保存完好,所有志愿均未被修改。丁靖说,在志愿填报截止,到系统关闭期间,后台数据没有显

示有人登录过,也意味着学校和相关的招生工作人员,技术人员没有人看过数据,数据并没有泄露。他表示,“系统里的数据是加密的,任何人,就连技术开发管理人员也无法看到具体内容,根本不会显示具体的汉字。”

南京市招生办主任钱汉平表示,考生在6月26日17时至6月27日17时之间,对填报信息进行修改并向学校申请,都是可以,但签字确认后不可以再有变化。



漫画 雷小露

六所名校可征求志愿,7月7日补填

教育部提醒,南京市2015中招一批次计划充足,待第一、第二志愿投出后,尚有6所四星级普通高中(第三高级中学、建邺高级中学、第二十七高级中学、南京民办实验学校、南师大附属扬子中学、大厂高级中学)有部分计划,可以录取原市区581分以上未被录取的考生,即日起,这些考生可以到学校咨询,并于7月7日上午9:00-11:00到报名所在区招办补填征求志愿,以在区招办最终签字确认的志愿为准。

记者进一步采访了解到,这些学校各有特点,考生可以考虑学校教学特色和自己的兴趣匹配度、交通条件等进行选择。

南京市第二十七高级中学:新高一一共有10个班,其中设两个励志班。每个班学生人数在35人左右。补填征求志愿的考生,中考分数达600分以上可直接编入励志班。2015年高考成绩显示:该校本二以上上线人数为77人。励志班学生本二线上

上线率高达70%。南京二十七中目前还有100多个征求志愿名额,即日起到7月7日之前,考分在581分以上学生可前往学校咨询。

建邺高中:第一批次普高投档线(581分)以上的考生可到学校咨询登记。

南京民办实验学校:学校是南京一中承办,还有少量招生名额,中考成绩普通类在581分以上的学生可以报考。凡591分以上者编入实验班,601分以上者编入学校与南京一中共建的“一中班”。该班首届高考二本以上上线率98%,公办收费。美术类专业、文化双过线即可填报,文化510分以上者编入“宁海美术班”。填报者均能享受不同的学费优惠。

南师大附属扬子中学:学校开设“至精班”,全力培养精英学子。至精班高考本科达线100%,2015小高考中,平均加分4.6分。欢迎600分以上的学生征求志愿时报考。

高分考生未录取怎么办



明后天大多是好天气 苏南南部有雨

快报讯(记者 张希为)这两天开启云淡风轻模式,阳光相伴,好天气会持续到周六。

昨天天气有些闷热。上午10点,南京最高气温就蹿升到27℃以上,下午最高气温更是达32℃。与前几天稳定控制在28℃以下的“小清新”模式相比,昨天天气明显有些炎夏的闷热。

但还是有一小波降水在苏北打转。下午,苏北的宿迁、淮安、连云港、盐城等地出现较强降水,并伴有雷电、大风等强对流天气,气温即刻下降。

今天,多云晴好天气“一统全省”,明后天,小波雨水会在苏南南部有徘徊,除此之外,全省大部分地区天气变化不大,都以多云为主。

南京三日天气

今天 多云,东南风3级左右, 22~30℃
明天 多云, 21~28℃
后天 多云, 19~27℃

江苏将扶持60万名 城乡劳动者自主创业

快报讯(记者 项凤华)昨天,江苏省人社厅印发《发展众创空间推进大众创新创业带动就业工作实施方案(2015-2020年)》的通知。现代快报记者了解到,到2020年底,江苏全省将扶持60万名城乡劳动者自主创业,带动就业300万人以上,其中大学生创业9万人、农村劳动力创业18万人、城镇失业人员等其他群体创业33万人,每年重点支持500名留学回国人员创业。为实现这一目标,江苏集合各类政策推进大众创业,如给予创业培训补贴,创业担保贷款和微利项目贴息补助等。

今年江苏166条“黑河” 纳入整治计划

快报讯(记者 安莹)昨天,江苏省环境保护委员会向社会公布13个省辖市166条城市河道环境综合整治“河长”名单。现代快报记者了解到,2015年度全省共有166条城市河道纳入环境综合整治计划。每一条河,都明确了一位由党政领导担任的河长,并首次由县委常委主要负责人担任河长。

根据江苏省政府要求,从2013年开始,省内每年整治100条城市河道,计划三年时间,基本消除城市河道黑臭。

在这166条河流中,南京12条、无锡8条、徐州9条、常州7条、苏州12条、南通21条、连云港6条、淮安3条、盐城53条、扬州8条、镇江6条、泰州8条、宿迁13条。

江苏拟规定4条途径解决医患纠纷 赔付金额超两万 医患双方不得自行协商

昨天,《江苏省医疗纠纷处理条例(送审稿)》(简称“条例”)在江苏省政府法制办官网公开征求公众意见。《条例》规定4条途径解决医患纠纷。现代快报记者 刘峻

据悉,条例规定,医疗纠纷发生后,医患双方当事人可以选择下列途径解决:自行协商;向医疗机构所在地的人民调解组织申请调解;向人民法院提起诉讼;法律、法规、规章规定的其他途径。

参与医疗纠纷处理的当事人一方有三人以上的,应当推举代表进行协商,代表人数不超过三名。医疗纠纷经医患双方协商、调解未果,医患双方应当通过司法途径解决。

条例规定,患者或者其近亲属请求赔付金额不超过二万元的,可以由医患双方在医疗机构设立的专门接待场所协商解决;请求赔付金额超过二万元的,医患双方不得自行协商处理。医患双方当事人申请人民调解组织调解,请求赔付金额超过二万元不足十万元的,应当组织专家咨询;请求赔付金额在十万

以上的,应当先行医疗纠纷技术鉴定,明确责任。

条例还规定,任何单位和个人不得有扰乱医疗机构正常工作秩序或者危害他人人身安全的行为。不得在医疗机构内拉横幅、设灵堂、焚烧冥币、摆花圈、散发传单、张贴大小字报、围堵就医通道等,不得聚众冲击或者占据医疗机构的办公、诊疗场所。不得将尸体停放在太平间以外的公共场所,或者阻挠将尸体移放太平间、殡仪馆;不得以霸占病床或将患者、无民事行为能力人、限制民事行为能力人遗弃在医疗场所等方式扰乱正常医疗、办公秩序。

如果有这些行为,构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

省委第三巡视组向泰州市反馈巡视情况 有领导干部纵容 亲属子女插手工程获利

根据省委巡视工作领导小组部署,省委第三巡视组向泰州市反馈巡视情况。7月2日,省委第三巡视组组长白国珍、副组长王天星向泰州市委书记蓝绍敏反馈了巡视情况;白国珍代表巡视组向泰州市领导班子反馈巡视情况。

现代快报记者 尹有文

巡视发现存在突出问题的主要是:党委主体责任和纪委监督责任落实存在薄弱环节,一些地区和部门党委(党组)抓党风廉政建设流于形式;有的纪检监察机构和人员不能充分履行监督职责,对腐败案件查处不够及时有力;少数领导干部利用职权影响干预案件查处和司法审判工作,少数执纪执法人员自身要求不严,存在选择性办案、办人情案以及案徇私等现象;土地出让、企业改制、工程建设等领域廉政风险高,违规向企业返还税收和土地出让金、滞纳金、闲置费等现象较为普遍,企业改制过程中存在官官相护、利益勾连,隐匿、侵占国有资产等问题,一些工程项目不经招投标或招投标程序

不规范,为权力寻租留下空间;有的领导干部为开发商和企业工程项目获得、优惠政策享受、相关手续办理、工程款结算等环节提供非正常便利,有的领导干部纵容亲属子女利用其职权影响插手工程建设、倒卖项目,获取不正当利益;落实中央八项规定不够坚决,存在被动执行或整改不到位等问题,公务用车管理不够严格,变相吃喝的情况依然存在,文山会海现象没有得到根本改变等。

对巡视组收到反映一些领导干部的问题线索,已按规定转省纪委、省委组织部有关部门处理。根据巡视工作安排,2015年4月10日至6月10日,省委第三巡视组对泰州市进行了巡视。